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Ata n". 31/2023

Sessão Ordinária do dia 10 de Julho de 2023.

Aos dez (10) dias do mês de Julho de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria

mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguin

tes Vereadores: Adriano Carvalho (AUSENTE)^ Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana (AUSENTE), Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato

Cozanelli Júnior (AUSENTE), Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Bar-

bieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Ve

reador Wellis Marcos Rosa Campos, O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva ve

rificou 0 quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente

esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:

‘‘De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores

presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à

aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão

Ordinária do dia três (03) dias do mês de Julho de 2023. Resultando APROVADA a dispensa

da leitura das Ata Ordinárias do dia três (03) dias de Julho. O Presidente colocou em votação

a Ata da Sessão Ordinária do dia três (03) dias do mês de Julho de 2023. Resultando APRO

VADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que

fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação

n**. 376 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO A REGULARIZAÇÃO

FUNDIÁRIA URBANO E RURAL NOS BAIRROS RESIDENCIAL PARMA 1 E COHAB,

LOTEAMENTO SÃO JOSÉ, PARQUE GNOATO, PRIMAVERA III, JARDIM ESPERAN

ÇA, VILA UNIÃO, COLÔNIA RUSSA, JARDIM UNIVERSITÁRIO, CASTELÂNDIA,

OCUPAÇÃO ATRÁS DO CONDOMÍNIO TUIUIÚ, LOTEAMENTO PARQUE DAS

ÁGUAS, LOTEAMENTO VOLTA GRANDE, ASSENTAMENTO NOVO PROGRESSO)

OCUPAÇÃO NO RIO DAS MORTES E NÚCLEO URBANO SANTA CLARA”. Indicação

r-
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374 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO QUE SEJA FEITA

UMA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA DUVILIO OMETO, LOCALIZADA NO

BAIRRO NOVO HORIZONTE, PRÓXIMO AO MERCADO NOVO HORIZONTE”. Indi

cação n”. 373 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO QUE SEJA FEI

TA UMA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA ALCIDES LAZARETTI, LOCALIZADA NO

BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO PRÓXIMA AO SUPERMERCADO CLAUDINOS”. Indica

ção n®. 372 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: “SOLICITO A REFORMA NO

CÓDIGO DE OBRAS DO MUNICÍPIO”. Indicação n". 371 de 2023 de autoria do vereador

Sérgio. Assunto: “SOLICITO A LIMPEZA E O RECAPEAMENTO DAS RUAS AMEN

DOEIRA, BACURÍ, JATOBÁ, ISAAC NEWTON E LIMOEIRO NO BAIRRO PRIMAVE

RA III”. Indicação n®. 378 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicitamos que

seja firmada uma parceria entre o Governo do Estado e o município de Primavera do Leste,

por meio do CIRETRAN-MT, para a implantação de lombadas eletrônicas na MT - 130 no

perímetro urbano da cidade. Indicação n®. 367 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. As

sunto: Solicita que seja feito recapeamento ou tapa buracos na rua Santo André esquina com

a Avenida David Riva - Bairro Jardim Riva. Indicação n*'. 366 de 2023 de autoria do verea

dor Wellis. Assunto: Área de Lazer para a população no Assentamento Novo Progresso no

município de Primavera do Leste - MT. Quadra poliesportiva com praça inclusa. Indicação

n”. 365 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Enfermeira Giovana Solicito o

treinamento e capacitação do cuidador de criança com déficit intelectual e múltiplo. Indica

ção n”. 364 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Solicito agendamento conci

liado no mesmo período para pessoas, em especial, crianças com deficiência física, intelectual

e múltipla que necessitam de atendimento por equipe niultidisciplinar. Indicação n". 379 de

2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: A indicação de termos na rua da Coab

com a rua Castelo Branco bairro Castelândia uma mini rotatória. Indicação n". 377 de 2023

de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: A indicação e termos na rua Rio de Janeiro es

tacionamentos verticais em toda a sua lateral, passando assim a melhorar o fluxo de trânsito

naquela região, colocando também nova arborização. Indicação n". 375 de 2023 de autori^\ /

do vereador Didigeovani. Assunto: A indicação é de ter um melhor aproveitamento do espaço ^
no início da avenida São Paulo próximo com a Belo Horizonte, rearborizando o espaço, que
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seja construindo uma praça no local ou até mesmo que seja construído estacionamento verti

cal. Indicação n"". 370 de 2023 de autoria do vereador Didigeovani. Assunto: A indicação e

termos cobertura na praça Adão Donin bairro Primavera 2 próximo a concha acústica onde é

realizado apresentações de rock. Indicação n®. 368 de 2023 de autoria do vereador Didigeo

vani. Assunto: A indicação e termos em Primavera do Leste, um Centro de Tradições Nor

destinas e outras Culturas. Apoio do executivo a cultura do Norte e Nordeste Brasileiro aqui

em nossa cidade. Projeto de Decreto Legislativo n°. 5 de 2023 de autoria do vereador Val-

decir com coautores Didigeovani, Giovana, Adriano, Ivanir, Karla, Wellis, Manoel, Elton, Re

nato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Vanessa, José Paulo. Assunto: Concede Títulos de Estudante

do Ano de 2023 de Primavera do Leste - MT. Projeto de Lei Ordinária 1.471 de 2023

de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: DISPÕE SOBRE A CRIAÇAO DE

“PROGRAMA DE INCENTIVOS A PROJETOS HABITACIONAIS DE INTERESSESO

CIAL”, VINCULADO AOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO FEDERAL, ESTADUAL ou

MUNICIPAL. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.472 de 2023 de autoria do Poder Executivo

Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal de n° 497 de 17 de junho de 1998, a Lei Munici

pal n° 498 de 17 de junho de 1998 e a Lei Municipal de n" 499 de 17 de junho de 1998, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.470 de 2023 de autoria da vereadora

Karla. Assunto: "Dispõe sobre a denominção da UCT Unidade de Coleta e Transfusão Carlos

Meyer em Primavera do leste MT. Requerimento n°. 017 de 2023 de autoria do MÁRCIO

DA COSTA LELIS. Assunto: Denunciar e requerer instauração de Processo Político admi

nistrativo Disciplinar COM PEDIDO DE PERDA DE MANDATO DE VEREADOR POR

QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR, em face de MANOEL MAZZUTTl NETO. O

Presidente convidou ao Primeiro Secretário Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a

leitura na íntegra do Requerimento n®. 017/2023. Terminada as leituras o Presidente deu iní

cio ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa

Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Sérgio

Rodrigues Gonçalves. (00:40) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Agradeceu e despediu-se. Iniciou ^

seu discurso pedindo um minuto de silêncio pela morte da sua amiga e empresária do municí- W

pio Cláudia Roder, disse que ela sempre participou dos eventos da Prefeitura e eventos parti- V
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culares disse que era uma pessoa do coração enorme e só que poder conhecer ela vai sentir

muita saudade disse que ela ajudou muito a comunidade, o vereador deixou seus sentimentos

a família. O vereador falou que recebeu hoje varias reclamações referente aos cachorros que

estão soltos nas ruas, disse que tem um pessoal aí do grupo do pedal abençoado que participa

e são mais de duzentos atletas que participam, disse que já foram três atletas mordidos pelos

cachorros disse que as pessoas que tem esses cachorros tem que prender os cachorros e quem

vê acione os bombeiros para estar prendendo esses cachorros. A parte do Vereador Iltemar.

Disse que todos sabem que ele foi até criticado por conta dos cachorros disse que esses dias

atrás ele foi desviar do cachorro para não atropelar ele e acabei caindo disse que está com um

problema na mão, disse que acha que tem que vim aquele projeto novamente já que tem o cas

tra móvel para chipar os cachorros e o dona arca com as despesas quando a um acidente des

se. Retomou a palavra o Vereador Sérgio. Disse que esteve essa semana passada no jardim

boa esperança disse que para quem não sabe aquelas trezentos e cinquenta casas que foi doada

disse que eles tem um debito desde dois mile oito, disse que esse débito ele conversou com o

Prefeito para estar vendo uma fomia de mandar uma lei para extinguir esse valor e que pos

sam também regularizar aquelas casas porque já deu o prazo de mais de dez anos. O vereador

disse que esteve na festa da igreja disse que foi uma benção e linda e agradeceu o convite. Fa

lou sobre o festival de pesca que tivemos agora nesse domingo no pesque e pague disse que

pode ver que temos campeões de pesca ali, disse que falou com o Luiz para estar vendo uma

forma de montar uma associação e conseguir ajudar esse pessoal. Usou a palavra o Verea

dor Tayllan Barbieri Zanatta. (00:47) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. O parlamentar fez a entrega

da Moção de Aplauso aos homenageados da equipe de Delegacia de Roubos e Furtos pelos

trabalhos prestado na Polícia Civil. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador

Valdecir Alventino da Silva. (00:52) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso cobrando

do secretário de obras junto com a Natali a praça ali dos posto antiga praça da chapa disse que

ali tem uma arvore que já está condenada ali. A parte do Vereador Manoel. Disse que essa'

situação nós temos cobrado a muito tempo disse que já levou o secretário de meio ambiente e

já foi feito o laudo dizendo que árvore tem que ser removida, disse que sabe que trata-se de
u
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uma árvore frondosa mas ela precisa ser removida porque ela está em uma condição até de pe

rigo para os transeunte, disse que fica muito feliz pelo vereador Valdecir os ajudar nessa bata

lha e disse que tem certeza que os outros vereadores também ajudarão e possam resolver de

uma vez por todas principalmente em atendimento aos comerciantes que ali geram e geram

divisa com o município. Retomou a palavra o Vereador Valdecir. Disse que realmente

qualquer reclamação que a população faz até ele disse que é obrigação dele como Presidente

dessa Casa é falar para cada vereador aqui se tem indicação disse que jamais vai atravessar in

dicação dos companheiros vereadores. A parte do Vereador Elton. Disse que a única preo

cupação que ele tem em respeito aquela árvore é que ela solta um pouco de folhas e acaba

atrapalhando um pouco os comércios, mais ela ela é uma árvore nativa e centenária e tem que

ficar muito atento quando a remoção de uma árvore dessa o prejuízo em que pode trazer mais

se ela está doente como o vereador Manoel colocou ele em que esteve lá disse que não acom

panhou esse processo mais se ela está doente e melhor tirar ela logo melhor do que esperar

cair em cima de algum veículo ou até machucar alguém. Retomou a palavra o Vereador

Valdecir. O vereador agradeceu a fala do vereador Elton. A parte do Vereador Iltemar.

Disse que aquela árvore é uma árvore da espécie tambori disse que ela é uma árvore de galhos

mole e qualquer vento forte em que der derruba eia, disse que a madeira dela bem fofa e é

muito perigoso aquela árvore naquele lugar. Retomou a palavra o Vereador Valdecir. Disse

que aquela árvore tem que analisar e que se realmente estiver doente tem que remover real

mente e reforma aquela praça pois é uma árvore bem no centro e é muito boa aquela praça. O

vereador falou que estiveram uma festa maravilhosa nesse final de semana e agradeceu aos

vereadores em que se fez presente e ao Prefeito e vice-Prefeito em que se fizeram presente.

Falou sobre os cachorros disse que foi atender umas pessoas e reclamaram dos cachorros no

lago disse que tem pessoas que vão para o lago e soltam os cachorros lá e tem uns solta os ca

chorros e saem correndo, disse que realmente precisam ver isso. O vereador cobrou o secretá

rio de Obras e Infraestrutura sobres os coqueiros que estão podre ali na avenida São João dis

se que aquelas palmeiras são muito perigosas, disse que cotou esses dias e tem mais de dez

palmeiras podres disse que é muito perigoso e tem que tirar. O vereador cobrou o secretário':^
de obras sobre as lâmpadas da praça central disse que tem de dez a quinze por cento apagadas m

disse que a grama também está morrendo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vere-
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adora Vanessa Amui de Mello. (1:00) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falan

do disse que ia iniciar pedindo um minuto de silêncio pelo falecimento da empresária Cláudia

Roder, disse que ela foi uma pessoa próxima dela uma pessoa em que admirava muito pela

pessoa em que era admirável, disse que infelizmente teve sua vida perdida de uma forma tão

rápida e inesperada, a vereador disse que quer deixar os pêsames para a família e amigos da

Cláudia Roder. A vereador falou de um trabalho feito e agradecer disse que a mais de um ano

tinha feita a solicitação da colocação de um quebra-molas ali na avenida Mato Grosso e quan

do foi agora na ultima semana foi atendida pelo Executivo Municipal com os meninos da

CMTU, disse esse quebra-molas foi colocado essa semana e é muito importante falar porque

nosso papel é justamente esse e ficar atendendo a população e quando a gente tem uma indi

cação aceita a gente fica feliz mostra que realmente o trabalho da gente está sendo desenvolvi

do. Falou também sobre o lançamento que teve na ultima semana do código de obras partici

pativo onde trouxe uma proposta de reformulação para ajudar na construção de novo código

que seria a nossa região pois sabemos que Primavera do Leste-MT cresce a passos largos dis

se que é importante ter essa reformulação fazendo com que os trabalhos sejam desenvolvidos

de forma mais rápida. A vereadora falou do lançamento que teve na ultima semana que é Gov

MT fila zero na cirurgia disse que foi de grande valia porque a esperança é de reduzir as filas

da cirurgias para que espera por procedimentos eletivos no estado disse a importância também

de se ter uma gestão participativa e justamente que Primavera do Leste-MT foi o primeiro

município a apresentar e aprovar uma proposta junto a secretaria de Saúde do Estado do Mato

Grosso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira So

ares. (1:06) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida

des presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando sobre as casas populares que

estão em fase de conclusão disse que estarão juntos vendo com que empresa será feita essas

casas disse que nos próximos dias. Falou com relação a rotatória em que pediu no bairro Cas-

telândia disse que pediu ao pessoal da CMTU para que seja feita uma rotatória la no cruza

mento que da acesso na rua da Coab pois está acontecendo muito acidente disse que eles irão V ^

verificar para que seja feita. O vereador parabenizou ao mestre Damião e a Tânia que promo- ^
verão esse final de semana um evento o projeto Dom Bosco para arrecadar fundos para ser
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construído lá naquela localidade no Vertentes das águas onde tem um loteamento disse que

foi muito bom aonde as famílias realmente confraternizaram parabenizou vereador Wellis e o

vereador Iltemar que estão sempre empenhados a ajudar naquela localidade. Agradeceu e des-

pediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldí. (1:11) vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Cumpri

mentou os seus ex colegas vereadores que fazem presente na Casa. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (1:12) O vereador deu boa noite

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

O parlamentar fez a entrega da Moção de Aplauso ao homenageado senhor Sidney Manoel da

Silva Júnior. Iniciou seu discurso falando que do seu grupo seis viraram vereador dessa Casa.

O vereador falou ao Sidney que ele é um menino humilde que chegou aonde ele queria chegar

que é 0 Top um do Mato grosso disso que isso para nós é como um grande exemplo para nós,

o vereador pediu mais apoio para o esporte da cidade disse que é a maneira mais fácil de estar

vendendo o nome da nossa cidade lá fora disse que o Sidney vai para São Paulo representar a

Primavera do Leste-MT disse que precisão de patrocínio para os esportistas disse que tem que

ver um projeto que venha beneficiar os esportistas da cidade. O vereador parabenizou ao Mes

tre Damião pelo evento que teve disse que não pode participar porque estava doente, agrade

ceu ao seu Milton Sales pelo arraial o sexto arraial agradeceu a todos pelo convite. O vereador

parabenizou o secretário Gilberto pelo grande feito da fila zero, disse as coisas não são instan

tâneas disse que vão fazer agora as mais de risco e vamos sair da fila zero disse que Primavera

do Leste-MT é o primeiro município do estado a aderir à fila zero. A parte da Vereadora

Giovana. Disse que na verdade quer deixar um alerta a toda a população disse que devido a

esse chamamento que vai ser de forma rápida a população é que todos mantenham os cadas

tros atualizados. Retomou a palavra o Vereador Iltemar. Disse que começaram a fazer a li

gação da rua dos cravos na BR-070 disse que eles vinham a dois anos pedindo e agora o se

cretário esta fazendo a ligação, o vereador aproveitou para fazer uma cobrança da praça que

é um indicação do vereador Sérgio e aquela praça ainda não saiu. O vereador fez uma cobran

ça ao secretario de esportes disse que está aguardando ele o responder sobre o campo de fute

bol do jardim progresso da iluminação disse que os refletores estão lá e esta'aguardando a res

posta para que comece o quanto antes esse serviço. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
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0 Vereador José Paulo Zancanaro. (1:21)0 vereador deu boa noite a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso fa

lando que na semana passada foi lançado o novo código de obras disse que nossa cidade cres

ce se transforma e a legislação tem que acompanhar, disse que muito importante para que nos

sa cidade consiga crescer e se tomar moderna uma cidade futurista e que atenda as necessida

des do nosso povo disse que o código de obras está no site da Prefeitura. O vereador falou que

na semana passada tiveram um a reunião aqui para falar, disse todo mundo gosta de se divertir

mais temos que respeitar os direitos dos outros, disse que esse dias saiu de madrugada só para

dar uma olhada e tinha pessoas urinando na rua e nem vira de costa no meio da rua o vereador

falou vamos respeitar as pessoas. Disse que ontem esteve no Primavera três e estava bem ba

rulhento la. A parte do Vereador Didigeovani. Disse que o vereador está certo e que real

mente e que ninguém tem o direito de perturbar o sono de ninguém disse que eles tem que

pensar aqui em um espaça jovem e acha que seria bom, disse do que adianta nós tirarmos

aquele povo de lá aonde todos estão criticando hoje se tirar eles de lá eles vão para outro lugar

e aquela avenida bonita que nós lançamos a pouco tempo disse vão tirar daqui eles vão para lá

também, disse que se todos luta-se aqui pelo espaço jovem seria bom. Retomou a palavra o

Vereador José Paulo. Disse que é perfeito e que vão lutar disse que já tinha essa ideia mais

que existe uma preocupação do Poder Público que se a eles criarem um espaço e se alguém

for lá e fazer alguma coisa errada lá acaba o Poder Público a gente respondendo, disse que

esse espaço jovem é uma ideia que ele já defende disse que eles tem que simplesmente saber

que para tudo tem limites. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Ja-

cheline da Silva Souza. (1:28) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que na

segunda feira passada não se fez presente e disse que quer agradecer aos colegas vereadores

pelo um minuto de silêncio em relação a perda da sua sogra que foi uma mulher importante e

fundamental e importante que foi para sua família. Disse que esteve me Brasília-DF junto

com o vereador Tayllan e a vereadora Ivanir e com o Deputado Jonildo José de Assis e a De

putada Rúbia Fernanda Diniz em busca de recurso para construção da nova UCT aqui em Pri^

mavera do Leste-MT que precisamos aí na Estimativa de mais ou menos dois milhões para

que possamos ter unidade de coleta e transfusão ampla que será entrega um novo espaço para
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eles mais buscamos uma cede própria, disse que também pediram uma ajuda porque precis-

mos de um ônibus para o CAPS para os pacientes da saúde mental conseguirem fazer todo o

ciclo do seu tratamento. Disse que outra causa muito importante é a construção de uma casa

para mulheres vítimas de violência doméstica para o nosso município, disse que esteve pre

sente no projeto Sebrae delas disse que é um projeto realizado pelo Sebrae aqui em Primavera

do Leste-MT, disse que também tiveram outro projeto maravilhoso o projeto cooperar do

Banco Sicoob que foi feito ali no bairro Primavera três onde teve vários projetos. A vereadora

disse que foram na vila união com o projeto que tem na quinta feira e o projeto que tem com a

escola em parceria com a secretária de saúde disse que nós já havíamos pedido esse projeto de

levar à saúde ao campo e tivemos nessa semana na vila união disse que estão levando a saúde

para esses lugares. Disse que também tiveram o lançamento do projeto fila zera disse que sa

bemos muito bem que é muito difícil zerar uma fila tanto de exames como consultas e cirurgi

as disse que falar que vai zerar é uma utopia mas que vai diminuir o tempo de espera das pes

soas nas filas, disse que Primavera do Leste-MT é o Primeiro Município a apresentar a pro

posta e a ser aprovado e já está sendo aberto o credenciamento dos hospitais para prestar o

serviço disse que o projeto foi lançado no município na quinta feira, disse que recomenta a to

dos a atualizar o telefone endereço porque eles vão estar ligando para todos que estão na fila.

Á vereadora aproveitou para dizer que todos pensam que vai ser rápido e fácil mais não é dis

se que temos uma burocracia a ser seguida. Disse que fez uma demanda sobre o transporte pú

blico novamente que hoje nós sabemos que está precário no nosso município e pedimos esse

olhar ao transporte público e precisamos urgentemente que faça essa licitação com rotas que

venham beneficiar toda a população. Falou de outra demanda que também recebeu é que as

crianças vão ficar sem aula de natação ali da secretária de esportes, disse que esteve em conta

to com 0 secretário e infelizmente a professora ela pediu conta e tem um credenciamento

aberto na Prefeitura a você que é professor de educação física e tenha natação. A vereadora

falou também do Culto Raízes disse que foi muito abençoado. Agradeceu e despediu-se. Usou

a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:39) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

seu discurso falando ao vereador Valdecir de um assunto que o vereador falou que ele é muito

me incomoda e que faz referencia em especial ao Hélio que aqui está seu veículo, disse que
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porque já esteve lá na praça João Osmar dos Santos Crespani juntamente com o Prefeito e vi

sitaram aquelas pessoas que la trabalham disse que o Prefeito fez um compromisso de reforma

aquela praça, disse que não é a favor de sair cortando árvores deliberadamente e disse que

também não tem o laude e o que consta no laudo mais sabe que o laudo determinava a substi

tuição daquela árvore, disse que se ela está colocando em perigo transeunte nós precisamos

tomar providência, disse que inclusive ele e o Hélio fizeram um compromisso com o Prefeito

de que forma pessoal adquirimos três unidades ou outras unidades de um outro tipo de árvore

do tamanho que a Prefeitura precisasse para colocar lá mais infelizmente não fomos atendi

dos. Disse ao vereador Valdecir que precisamos sim nos concentra para ajudar a população

nesse sentido, disse que nesse sentido lê passaram agora mesmo um vídeo de um local público

que existe no final da rua pio doze existe uma pracinha que a prefeitura já fez até muro no lo

cal e ficou de instalar os brinquedos das crianças mas que até agora não foi instalado disse que

então amanha estará visitando o secretário d obras para que possa através de uma parceria fa

zer com que a Prefeitura atenda aquela população. O vereador disse que viu a vereadora Va-

nessa falar sobre quebra-molas disse que tem recebido pedidos do pessoal da avenida campo

Grande falando que a avenida Campo Grande virou uma pista de corrida, disse que o verea

dor José Paulo foi muito feliz quando trouxe aqui o assunto da baderna e a necessidade de que

as pessoas não só por força de uma multa ou intervenção das forças polícias respeite as de

mais pessoas. Disse que esse final de semana havia uma carreta até com caminha buzinando

na avenida Porto alegre. Disse que o vereador Valdecir está de parabéns por trazer a reunião

onde debateram o assunto disse que a polícia militar está muito atenta nesse sentido como

também a polícia Civil. O vereador falou sobre os cachorros disse que é defensor dos animais

mas o proprietário do animal ele não tem o direito de deixar um animal brabo solto disse que

as pessoas tem que ser responsabilizadas pelos ataques e pelo abandono. Agradeceu e despe

diu-se. Findo 0 discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém

mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Decreto

Legislativo n**. 005 de 2023 de autoria do vereador Valdecir com coautores: Didigeovani,

Giovana, Adriano, Ivanir, Karla, Wellis, Manoel, Elton, Renato, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Va-

nessa e José Paulo. Assunto: Concede Títulos de Estudante do Ano de 2023 de Primavera do

Leste - MT. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra da vere-
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adora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que é um projeto muito importante

porque visa valorizar o aluno aquele aluno que é destaque na escola, destaque na sala que será

valorizado e receberá um título de estudante, disse que acha muito importante ter retomado

esse projeto nessa Casa de Leis para que possamos valorizar cada vez mais e ineentivar a edu

cação que é fundamental no nosso Município. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a

propositura da Matéria. Disse que sempre foi defensor de valorizar o mérito e esse projeto

vem ao encontro desse Anseio que é incentivar essa meninada aí em uma disputa sadia saudá

vel par ocupar o primeiro lugar entre os colegas disse que então tem seu total apoio, disse que

fica muito orgulhoso de ter um projeto que tem voltado para o nosso jovem voltado a valori

zar o mérito daqueles que buscam fazer ou dar o melhor de si. A palavra do vereador Mano

el. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que acha que tudo que eles fizerem para valorizar

0 mérito daqueles que façam por merecer principalmente no ambiente escolar nós estaremos

colaborando para a melhoria da nossa própria sociedade disse que acredita que isso é algo que

contamina pelo bem. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. Projeto de Lei Ordinária n". 1.471 de 2023 de autoria do Poder Executivo Muni

cipal. Assunto: DISPÕE SOBRE A CRIAÇAO DE “PROGRAMA DE INCENTIVOS A

PROJETOS HABITACIONAIS DE INTERESSE SOCIAL”, VINCULADO AOS PROGRA

MAS DE HABITAÇÃO FEDERAL, ESTADUAL ou MUNICIPAL. O Presidente colocou

em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente co

locou em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores ve

readores presentes. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da

Comissão de Economia, Finança e Orçamento, Educação, Cultura, Saúde e Assistência Soci

al, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1.472 de

2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal de n° 497 de

17 de junho de 1998, a Lei Municipal n° 498 de 17 de junho de 1998 e a Lei Municipal de n*’

499 de 17 de junho de 1998, e dá outras providências. O Presidente colocou em discussão dos

senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação, e da Comissão de Econo-
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mia, Finança e Orçamento, Obras, Serviço Público e Segurança Pública, para que de o seu pa

recer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n". 1.470 de 2023 de autoria da verea

dora Karla. Assunto: "Dispõe sobre a denominação da UCT Unidade de Coleta e Transfusão

Carlos Meyer em Primavera do leste MT. O Presidente colocou em primeira discussão dos se

nhores vereadores. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

que nós vamos nos recompor de um erro que aconteceu e vamos homenagear o seu Carlos por

todo o serviço que ele prestou em nosso município, disse que é um grande homem que fez a

diferença aqui em Primavera do Leste-MT, disse que conta com o apoio dos vereadores. Nin

guém mais tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colocou em processo

de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores vereadores presentes.

Requerimento n“. 017 de 2023 de autoria do MÁRCIO DA COSTA LELIS. Assunto: De

nunciar e requerer instauração de Processo Político administrativo Disciplinar COM PEDIDO

DE PERDA DE MANDATO DE VEREADOR POR QUEBRA DE DECORO PARLAMEN

TAR, em face de MANOEL MAZZUTTI NETO. O Presidente colocou em discussão dos se

nhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de

votação, resultando REPROVADO com nenhum voto favorável, nenhuma abstenção, dez vo

tos contrário (Didigeovani, Wellis, Elton, Sérgio, Iltemar, Vanessa, Giovana, José Paulo, Kar

la, Tayllan), e três ausência ( Renato, Ivanir, Adriano), e um Impedimento ( Manoel). Nada

mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente

e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a cha

mada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a pala

vra 0 Vereador Didigeovani de Oliveira Soares.(l:59). Iniciou seu discurso falando para

agradecer o secretário do meu ambiente disse que tiveram uma conversa a respeito dos eco-

pontos disse que realmente lá já tem o projeto para aquele ecoponto lá e que só está dependen

do de uma documentação e que esse ecoponto será construído sim no centro Leste e os demais

ecopontos que pediram. Disse que ele o vereador Wellis e a vereadora Vanessa estão de via

gem. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:01). Iniciou seu discurso

falando agradecendo ao secretário Eraldo disse que teve bastante reclamações dos posto de

saúde e hoje ele tomou providência e hoje o vereador disse que recebeu uma mensagem di-
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zendo que já resolveu o vereador agradeceu e disse que o nosso município precisa de pessoas

como ele, disse que aquelo lugar ali do ecoponto não ira fazer disse que ele vai fazer em fren

te a Cooaprima que o projeto é lá no eldorado. Usou a palavra o Vereador José Paulo Zan-

canaro. (2:02). Iniciou seu discurso falando agradecendo a presença dos colegas da polícia

militar, disse que uma receita que tem dado certo que é uma boa articulação entre os poderes

0 bom resultado produzido pelos nossos projetos atividade delegada que tem beneficiado o

colega que está disposto a trabalhar um pouco mais e receber um extra e beneficia a nossa so

ciedade agradeceu aos profissionais da segurança pública. Usou a palavra a vereadora Kar-

la Jackeline da Silva Souza. (2:04). Iniciou seu discurso falando de uma demanda que rece

beram em relação a iluminação do nosso município disse que falaram que teriam trocados to

das as lâmpadas por lâmpadas de LED disse que tem vários bairros ainda aguardando essa tro

ca das lâmpadas e vários bairros necessitando de troca de lâmpadas nos postes, disse que vem

aqui pedir ao Executivo Municipal que continue com o projeto que coloque toda nossa Prima

vera do Leste-MT com as lâmpadas de LED principalmente na comunidade da vila União e na

comunidade colônia Russa que necessitam de iluminação pública. Ninguém mais tendo feito

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que

continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão

Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,

que secretariei os trabalhos ^elo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva.

Secretária:

Presidente;

Av. Primavera, 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste — Mato Grosso — Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br
13


